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Úvod  
 

Zpracování  komunikačního  plánu,  zpracování  a  realizace  konzultačního  procesu  jako  součásti                    
komunikačního  plánu  je  povinná  podaktivita  2.2  v  rámci  aktivity  Rozvoj  a  aktualizace  MAP.                          
Komunikační  plán  je  dokument,  popisující  a  charakterizující  cesty,  způsoby  a  formy  informování                        
o  průběhu  a  podobě  projektu.  A  to  jak  o  dílčích  výstupech  společného  plánování,  tak  o  zapojení                                
všech  aktérů  ve  vzdělávání  a  zapojení  veřejnosti.  Prostřednictvím  Komunikačního  plánu  jsou                      
poskytovány  informace  o  MAP,  jeho  aktivitách  a  výstupech.  Cílem  realizace  Komunikačního  plánu                        
je  zajistit  dostatečnou  informovanost  o  dílčích  výstupech  Strategického  rámce  MAP,  o  přípravě  a                          
finální  podobě  jednotlivých  akčních  plánů  a  o  realizaci  konkrétních  aktivit,  sběru  námětů  a                          
připomínek.  Při  zpracování  Komunikačního  plánu  bylo  vycházeno  z  obecných  Postupů MAP                      
Brno  II  a  z  Metodiky  pro  plánování  sociálních  služeb,  která  je  v  Postupech  MAPII  uvedena,  jako                               
zdroj  pro  zpracování  Komunikačního  plánu.  Komunikační  plán  a  konzultační  proces  spolu  úzce                        
souvisí,  ale  i  přesto  se  volí  jiné  formy  komunikace,  a  to  z  řady  důvodů.  Prvním  z  nich  je  fakt,  že                                        
směr  komunikačního  plánu  jde  pouze  ven  k  důležitým  cílovým  skupinám,  kdežto  konzultační                        
proces  směřuje  oběma  směry.  Slouží  pro  informování  veřejnosti,  důležitých  cílových  skupin,  ale                        
také   vrací   informace   zpět   a   je   nositelem   zpětné   vazby.   

   

 
Statutární   město   Brno,   Magistrát   města   Brna,  
Dominikánské   nám.   1,   601   67   Brno  
2  



Místní   akční   plán   rozvoje  
vzdělávání   ve   městě   Brně   II  
reg.   č.   CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011817  

 

Komunikační   plán  
 

Komunikační   plán   členíme   na   principy,   dle   který   se   řídí   plánování   komunikace   a   na  
aktivity,   které   jsou   nástroji   uplatnění   stanoveného   plánu.   V   rámci   komunikačního   plánu  
je   velmi   důležité   používat   jednoduché,   jasně   čitelné,   přímé   a   stručné   techniky.   

Principy   komunikačního   plánu  

Správné   načasování  
Informace   musí   být   v   daný   okamžik   aktuální   a   pro   veřejnost   zajímavá.  

Místní   zájem  
Zpráva,  která  bude  zveřejněna,  musí  být  zajímavá  pro  konkrétní  čtenáře  daného  média.                        
Měla   by   reflektovat   informace   z   konkrétního   místa.  

Lidský   zájem  
Pokud  je  ve  zprávě  obsažena  všeobecná  pravda,  vezmou  ji  čtenáři  za  své  a  s                            
publikovaným   článkem   se   více   ztotožní.   Důležitá   je   také   emocionální   složka   zprávy.  

Jedinečnost  
Pro  novináře  je  jistě  důležité  přinášet  čtenářům  neotřelé  a  nápadité  články  a  poutavé                          
informace.  

Věrohodnost  
Pokud  něčemu  a  v  něco  věřím  a  takovým  stylem  to  předávám,  budou  tomu  věřit  i                              
ostatní.    
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Aktivity   komunikačního   plánu   

Public   relations  
 
PR  neboli  vztahy  s  veřejností  představuje  soubor  technik  a  nástrojů,  díky  nimž  je  možné                            
udržet  vztahy  se  svým  okolím  a  s  veřejností.  PR  je  dlouhodobá  činnost  a  směřuje  k                              
vytvoření  pozitivního  obrazu  o  daném  projektu.  PR  představuje  cílevědomou  činnost,                    
která  by  měla  mimo  jiné  zajišťovat  poskytování  informací  veřejnosti  a  zároveň  získávání                        
zpětné   vazby   a   dalších   informací   od   veřejnosti.  
Důležitým  aspektem  PR  je  obousměrnost  komunikace,  kterou  zajišťují  (například  na                    
rozdíl  od  reklamy).  PR  jsou  důležitou  složkou  sociální  komunikace  a  kontroly.  Reklama  i                          
PR  působí  na  širokou  veřejnost,  ale  reklama  pro  svou  komunikaci  s  veřejností  využívá                          
zásadně  masových  médií  (televize,  tisk,  rozhlas,  internet,  venkovní  reklama),  zatímco  PR                      
komunikuje   i   jinými   prostředky.    

Tvorba   jednotného   vizuálního   stylu  
Jednotný   vizuální   styl   je   to,   co   jakoukoliv   firmu,   školu,   osobu   samostatně   výdělečně  
činnou   či   projekt   prezentuje   navenek.   Jde   o   koncept   prvků   sloužící   k   vizuální   prezentaci.  
Tyto   prvky   se   dostávají   do   povědomí   široké   veřejnosti   a   oslovují   mimo   jiné   i   cílové  
skupiny   a   nejširší   veřejnost.  
 
Patří   mezi   ně:   

● LOGO  
● PÍSMO   A   BARVY   
● INFORMAČNÍ   LETÁKY   
● REKLAMNÍ   PŘEDMĚTY   
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Logo  
Logo   představuje   grafickou   značku   projektu.   Logo   je   uvedeno   na   produktech,  
dokumentech   a   propagačních   materiálech,   prezentacích,   pomáhá   k   identifikaci   a   tvoří  
povědomí   o   projektu.  
 
Logo    MAP   Brno   II    vychází   z   loga   města   Brna   jak   svou   použitou   barevností,   tak   použitými  
prvky.   Logo    MAP   Brno   II    se   skládá   z   logotypového   prvku   “hrábě”   v   šedé   variantě,   který   je  
ústředním   motivem   Corporate   Identity   města   Brna.   Tento   prvek   je   charakteristickým  
prvkem   loga   a   je   doplněn   názvem   projektu,   který   jest   ve   stejné   barevné   škále,   jako   je  
hlavní   barva   grafického   manuálu   města   Brna.   
 

 
 

Stejně  jako  logo,  tak  i  písmo  a  barevnost  jsou  charakteristickým  vizuálním  prostředkem                        
ke   komunikaci.   Barevnost   vychází   z   loga    MAP   Brno   II .  
 
ČERVENÁ  
Pantone:  barva  určená  k  přímému  tisku  (485C)  RGB:  barva  určená  pro  on-line  použití                          
(218   33   40)   CMYK:   barva   určená   k   soutisku    (0   95   100   0)   HTML   DA2128.  
 
ŠEDÁ  
Pantone:  barva  určená  k  přímému  tisku  (Cool  Gray  4C)  RGB:  barva  určená  pro  on-line                            
použití   (187   187   187)   CMYK:   barva   určená   k   soutisku   (12   8   8   23;   0   0   0   30)   HTML   BBBBBB.  
 
Písmo  je  preferováno:  OPEN  SANS  REGULAR,  OPEN  SANS  ITALIC,  OPEN  SANS  BOLD,                        
OPEN   SANS   BOLD   ITALIC.    
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Informační   letáky   
Pro  plnění  komunikačního  plánu  byl  vytvořen  jednotný  návrh  informativních  letáků.                    
Tyto  letáky  budou  k  dispozici  aktérům  projektu  nejen,  jako  hotový  a  již  vytištěný  leták,                            
ale  též  jako  vzorový  dokument,  který  mohou  využít  pro  svoje  vlastní  akce  v  rámci                            
projektu.  Letáky  budou  mít  skládací  formu  ve  formátu  DL  220  ×  110,  vejde  se  do  ní  1/3                                  
A4  (dvakrát  přehnutá  A4).  Počítá  se  s  vytištěním  několika  variant,  které  budou                        
reflektovat  aktuální  potřebu  projektu.  Jako  první  bude  vytvořena  verze  informující                    
obecně  o MAP  Brno  II .  Informační  letáky  budou  k  dispozici  pro  propagaci  a                        
informovanosti  o  projektu.  Nebudou  zde  chybět  kontakty  na  realizační  tým,  mapa  s                        
územím MAP  Brno  II ,  základní  informace  o MAP  Brno  II .  Letáky  budou  k  dispozici  na                          
adrese  sídla MAP  Brno  II ,  v  kanceláři  realizačního  týmu,  na  MMB  Brna,  ale  i  u                            
jednotlivých  aktérů  projektu.  K  dispozici  budou  na  setkáních  pracovních  skupin,                    
veřejných   jednáních   a   dalších   akcích.  
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Hlavičkový   papír  
Pro   udržení   jednotné   vizuální   podoby   projektu   byl   vyhotoven   i   hlavičkový   papír,   který  
slouží   pro   oficiální   komunikaci   v   rámci   projektu.  
 

 

Reklamní   předměty  
Pro  potřeby  projektu  budou  vytvořeny  reklamní  předměty  tak,  že  ponesou  logo  projektu                        
MAP  Brno  II  a  u  těch,  kde  to  prostor  dovoluje  i  logo  EU  a  OP  VVV.  Sloužit  budou  jako                                    
drobné  pozornosti  pro  pedagogy,  aktéry  v  oblasti  vzdělávání,  účastníky  workshopů                    
pořádaných  v  rámci  projektu MAP  Brno  II  a  jako  malé  dárečky  pro  děti  ze  zapojených                            
škol   v   území.  

Média  
● Tištěná    obecní   zpravodaje,   “Školní   zpravodaj”,    Metropolitan  
● Elektronická    e-mailové   zprávy,   web  
● Outdoor   -    nástěnky,   bannery,   letáky  
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Partnerství  
V   rámci   komunikačního   plánu   jsou   osloveny   tyto   cílové   skupiny:  
 

Děti   a   žáci  
Cílová  skupina  je  jednou  z  dotčených  skupin  projektu  z  hlediska  komunikace,  bude  tedy                          
o  realizaci  projektu  pravidelně  informována.  Kromě  přenosu  informací  ze  strany                    
pedagogů  ve  školách  bude  jako  hlavní  způsob  využíváno  informování  a  spolupráce  se                        
školními  parlamenty  základních  škol,  jejichž  členy  jsou  nejčastěji  žáci  napříč  většiny                      
ročníků   školy.  
 

Pedagogičtí  pracovníci  škol  a  školských  zařízení  včetně              
vedoucích   pedagogických   pracovníků  
Způsoby  informování  budou  vycházet  z  těch,  které  žadatel  při  spolupráci  s  CS  využívá                          
dlouhodobě  jak  v  projektech  v  oblasti  vzdělávání  vč.  projektu  MAP,  tak  i  v  rámci                            
metodické  a  odborné  podpory,  kterou  CS  dlouhodobě  poskytuje  mimo  projektové                    
aktivity:  metodická  setkání  4  x  ročně  pro  vedoucí  pedagogické  pracovníky,  informační                      
e-maily,  informování  ve  Školním  zpravodaji,  který  odbor  školství  žadatele  vydává  každý                      
školní   rok   1   x   měsíčně   v   období   září   -   červen,   www   projektu,   apod.  
 

Pracovníci  a  dobrovolní  pracovníci  organizací  působících  v              
oblasti  vzdělávání  nebo  asistenčních  služeb  a  v  oblasti                
neformálního   a   zájmového   vzdělávání   dětí   a   mládeže  
Způsoby  informování  budou  vycházet  z  těch,  které  žadatel  při  spolupráci  s  CS  využívá                          
dlouhodobě  jak  v  projektech  v  oblasti  vzdělávání  vč.  projektu  MAP,  tak  i  v  rámci                            
metodické  a  odborné  podpory,  kterou  CS  dlouhodobě  poskytuje  mimo  projektové                    
aktivity:  informační  e-maily,  informování  ve  Školním  zpravodaji,  www  projektu,  apod.                    
Zájmové  vzdělávání  je  na  území  Brna-města  realizováno  prostřednictvím  zapsaných                  
spolků  a  příspěvkových  organizací.  V  rámci  komunikačního  plánu  bude  oslovena  celá                      
řada  nestátních  neziskových  a  příspěvkových  organizací  z  celého  území MAP  Brno  II .                      
Informování   probíhá   formou   propagace   témat,   e-mailem,   na   webu   i   sociálních   sítích.   
 

Pracovníci  organizací  působících  ve  vzdělávání,  výzkumu  a              
poradenství  
Způsoby  informování  budou  vycházet  z  těch,  které  žadatel  při  spolupráci  s  CS  využívá                          
dlouhodobě  jak  v  projektech  v  oblasti  vzdělávání  vč.  projektu  MAP,  tak  i  v  rámci  odborné                              
podpory,  kterou  CS  dlouhodobě  poskytuje  mimo  projektové  aktivity.  K  těmto  způsobům                      
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patří  např.  informační  e-maily,  informování  ve  Školním  zpravodaji,  který  odbor  školství                      
žadatele  vydává  každý  školní  rok  1  x  měsíčně  v  období  září  -  červen,  www  projektu,                              
apod.  Firmy  jsou  důležitou  součástí  projektu  Místního  akčního  plánování  rozvoje                    
školství.  Každé  území  má  svoje  místní  specifika  a  s  tím  spojené  i  rozložení  průmyslu,                            
výroby  a  zemědělství.  Místní  firmy  jsou  nositeli  určitého  obrazu  o  dané  lokalitě  a  mohou                            
být  důležitou  součástkou  v  rozvoji  vzdělávání  na  lokální  úrovni.  Mohou  sloužit  například                        
jako  finanční  podpora  pro  žáky  a  místní  školy,  zdroj  informací,  místo  plné  odborníků  se                            
zkušenostmi  a  znalostmi  v  oboru,  inspirace  pro  žáky  základních  škol  a  s  tím  spojená                            
inspirace  pro  volbu  povolání.  V  rámci  komunikačního  plánu  firmy  informujeme                    
prostřednictvím  e-mailu,  letáků,  článků  v  regionálním  tisku,  pozvánkou  na  akce  škol  ve                        
spolupráci   s   MAP.  

 
Rodiče   dětí   a   žáků  
Způsoby  informování  budou  vycházet  z  těch,  které  žadatel  při  spolupráci  s  CS  využívá                          
dlouhodobě  v  projektech  v  oblasti  vzdělávání  vč.  projektu  MAP,  tak  i  mimo  projekty:                          
www  projektu,  Školní  zpravodaj,  Metropolitan  (časopis  žadatele  distribuovaný  zdarma                  
do  všech  domácností  v  Brně),  dle  možností  zpravodaje  jednotlivých  městských  částí,                      
informační  materiály  projektu  určené  rodičům,  které  budou  předávat  a  dále  šířit                      
zapojené   školy,   tiskové   zprávy,   veletrh   základních   škol,   aj.   
 

Veřejnost  
Způsoby   informování   budou   vycházet   z   těch,   které   žadatel   při   spolupráci   s   CS   využívá  
dlouhodobě  jak  v  projektech,  tak  i  v  rámci  běžné  činnosti:  www  projektu,  Školní                          
zpravodaj,  Metropolitan  (časopis  žadatele  distribuovaný  zdarma  do  všech  domácností  v                    
Brně,  dle  možností  zpravodaje  jednotlivých  městských  částí,  informační  materiály,  které                    
budou   šířit   zapojené   školy,   tiskové   zprávy,   aj.  
 

Zaměstnanci  veřejné  správy  a  zřizovatelů  škol  působící  ve                
vzdělávací   politice  
Způsoby  informování  budou  vycházet  z  těch,  které  žadatel  při  spolupráci  s  CS  využívá                          
dlouhodobě  jak  v  projektech  v  oblasti  vzdělávání  vč.  projektu  MAP,  tak  i  v  rámci                            
metodické  a  odborné  podpory,  kterou  CS  dlouhodobě  poskytuje  mimo  projektové                    
aktivity.   K   těmto   způsobům   patří:  

● metodická   setkání   pro   CS   2   x   ročně  
● informační   e-maily  
● informování  ve  Školním  zpravodaji,  který  odbor  školství  žadatele  vydává  každý                    

školní   rok   1   x   měsíčně   v   období   září   -   červen  
● webové   stránky   projektu,   apod.  
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Konzultační   proces  
 

Tvorba  a  realizace MAP  Brno  II  respektuje  základní  principy  komunitně  řízeného                    
plánování.   Principy   odráží   osvědčené   postupy   vycházející   z   příkladů   dobré   praxe.   
 
Nedílnou   součástí   konzultačního   procesu   je:  

● Zřízení   Facebookového   profilu    MAP   Brno   II  
● Informace  o MAP  Brno  II  bude  zveřejněna  v  místních  médiích,  minimálně  4  x                        

ročně  
● Realizace   tiskové   besedy   nebo   jiné   formy   setkání   s   novináři  
● Realizace  informativního  setkání  ke  kvalitě  vzdělávání  s  místními  podniky,                  

zastupiteli   a   dalšími   aktéry  

Aktivity   konzultačního   procesu  

Facebooková   stránka   MAP   Brno   II  
Název   stránky   -    MAP   Brno   II    -   místní   akční   plán   Brno-město  
 
Sociální  sítě  jsou  významným  prostředkem  pro  komunikaci  a  sdílení  informací.  Pro  účely                        
informovanosti  o  projektu  Místního  akčního  plánu  rozvoje  školství MAP  Brno  II ,  byla                      
zřízena  Facebooková  stránka  v  září  2019  a  nese  stejný  název,  jako  projekt.  Správce                          
stránky  je  garantem  komunikačního  plánu.  Facebooková  stránka  slouží  zejména  k                    
informování  o  akcích,  workshopech,  seminářích,  které  se  uskutečnily  a  které  jsou  ve  fázi                          
příprav.  Nedílnou  součástí  je  fotodokumentace,  sdílení  informací  a  sdružování  osob,                    
které   jsou   součástí   jiných   MAP,   anebo   jsou   projektu   nakloněny.   
 
https://www.facebook.com/MAP-II-místní-akční-plán-Brno-město-118018606271444  
 

Článek   o   MAP   v   místních   médiích   (4x   ročně)  
Pro  plnění  komunikačního  plánu  a  konzultačního  procesu  a  informování  o  akcích                      
konaných  v  rámci  projektu MAP  Brno  II  byla  v  místních  médiích  navázaná  hlubší                        
spolupráce.  Informačním  zpravodajem  města  Brna  je  Metropolitan,  tento  je  pro  šíření                      
informací  o  projektu  využit.  Jedná  se  o  periodikum,  které  slouží  k  plošnému  informování                          
občanů  města  Brna  o  činnosti  Zastupitelstva  města,  Rady  města  a  Městského  úřadu,                        
nejdůležitějších  událostech  v  Brně,  ale  i  kulturních  a  sportovních  akcích.  Vychází  vždy                        
začátkem  kalendářního  měsíce  v  nákladu  210  tisíc  výtisků  a  je  distribuován  zdarma  do                          
všech   domácností   ve   městě   Brně.    

 
Statutární   město   Brno,   Magistrát   města   Brna,  
Dominikánské   nám.   1,   601   67   Brno  
10  



Místní   akční   plán   rozvoje  
vzdělávání   ve   městě   Brně   II  
reg.   č.   CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011817  

 

Realizace   tiskové   besedy   nebo   jiné   formy   setkání   s   novináři  
V  rámci  informování  široké  veřejnosti  o  aktivitách  místních  akčních  plánů  v  oblasti                        
Brna-města  bude  uspořádána  tisková  konference  s  novináři  v  průběhu  realizace                    
projektu.  
 

Realizace   informativního   setkání  
Realizace  informativního  setkání  je  proces,  který  je  sestaven  z  několika  po  sobě  jdoucích                          
kroků:  

● Sestavení   obsahu   informativní   setkání  
● Příprava   informativního   setkání  
● Tvorba   pozvánky   (datum,   místo,   čas,   obsah   setkání)  
● Sestavení   adresářů  
● Rozeslání  pozvánek  (s  uvedením  data  do  kdy  je  možné  se  přihlásit  a  jakým                          

způsobem)   -   emailem,   osobně  
● Telefonická   komunikace   pro   ověření   účasti  
● Prezence   účastníků   (podpisy   do   prezenční   listiny)  
● Evaluace   akce   ze   strany   účastníků   (hodnocení   akce)  
● Zápis   z   úvodního   informativního   setkání  
● Zpětná  vazba  pro  účastníky  -  mail  s  poděkováním,  výstupy  z  informativního                      

setkání   a   s   daty   dalších   akcí  
   

 
Statutární   město   Brno,   Magistrát   města   Brna,  
Dominikánské   nám.   1,   601   67   Brno  
11  



Místní   akční   plán   rozvoje  
vzdělávání   ve   městě   Brně   II  
reg.   č.   CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011817  

 

Zapojené   subjekty  

Zapojené   školy  
Do  projektu MAP  Brno  II  je  zapojeno  celkem  275  škol  z  území MAP  Brno  II .  Z  toho  13                                
základních  uměleckých  škol,  168  mateřských  škol  a  94  základních  škol.  Přehled                      
zapojených   škol   naleznete   v   kapitole   Přílohy   v   tabulkách   číslo   1,   2   a   3.  
(Škol   je   celkem   235.   Některé   jsou   však   počítány   jako   dva   subjekty   a   to   v   případě,   že   mají   jak   ZŠ,   tak   i   MŠ.)  

Zapojené   obce  
Do   projektu    MAP   Brno   II    spadá   celé   území   města   Brna.  

Jednotliví   aktéři   v   území    
● DĚTI   A   ŽÁCI  
● RODIČE  
● ŘEDITELÉ,   UČITELÉ   (ostatní   pedagogičtí   pracovníci)  
● ZŘIZOVATELÉ   

Bližší   popis   cílových   skupin   je   uveden   v   kapitole   Cílové   skupiny   projektu.  
 

Nestátní   neziskové   organizace,   příspěvkové   organizace  
V  rámci  komunikačního  plánu  budou  osloveny  nestátní  neziskové  a  příspěvkové                    
organizace  z  celého  území MAP  Brno  II .  Jejich  informování  bude  probíhat  formou                      
propagace  témat  emailem.  Užší  komunikace  probíhá  již  nyní  prostřednictvím  členů                    
Řídícího   výboru.  
 
Podnikatelé   a   firmy  
V  rámci  komunikačního  plánu  budou  osloveny  firmy  z  území  města  Brna,  ke  spolupráci                          
v   projektu    MAP   Brno   II .   Informování   bude   probíhat   formou   propagace   témat   e-mailem.  

Skupiny,   které   se   účastní   jednání  
 
Skupiny,   které   se   v   rámci   procesu   místního   akčního   plánování   účastní   jednání:   
 
Řídící  výbor  je  hlavním  pracovním  orgánem  partnerství MAP  Brno  II .  Je  složen  ze                        
zástupců,  kteří  ovlivňují  oblast  vzdělávání  na  území MAP  Brno  II .  Řídící  výbor  se  setkává                          
na  jednáních  minimálně  2x  ročně.  Pokud  se  členové  ŘV  nemohou  jednání  účastnit,  mají                          
povinnost  nepřítomnost  včas  omluvit.  Z  každého  setkání  ŘV  je  pořizován  zápis.  Ten  je                          
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následně  rozeslán  všem  členům  Řídícího  výboru  elektronickou  poštou  po  jeho  podpisu                      
předsedou   Řídícího   výboru   a   bude   zveřejněn   na   webových   stránkách   projektu.  
Členové  Řídícího  výboru  vycházejí  z  půdorysu  předchozího  projektu,  kde  byl  počet  členů                        
23,  z  nově  požadovaných  zástupů  bude  v  MAP  Brno  II  doplněn  zástupce  školních  klubů,                            
a  zástupce  obcí,  které  nezřizují  školu,  ale  děti  a  žáci  z  těchto  obcí  navštěvují  školy  v                                
území.  Ostatní  pozice  buď  už  v  ŘV  MAP  Brno  jsou  zahrnuty  nebo  nejsou  pro  MAP  Brno                                
relevantní.  Kromě  povinných  zástupců  působí  v  ŘV  MAP  Brno  také  zástupce  odborné                        
veřejnosti  –  člen  Komise  pro  výchovu  a  vzdělávání,  která  je  poradním  orgánem  Rady                          
města  Brna  a  dále  zástupce  Asociace  nestátních  neziskových  organizací  JMK.  Složení  ŘV,                        
jeho   Statut   a   Jednací   řád   schválila   v   předepsaných   termínech   Rada   města   Brna.  
 
Organizační   struktura   MAP   Brno   II   na   základě   praktických   zkušeností   do  
značné   míry   navazuje   na   strukturu   předcházejícího   projektu,   která   kromě   ŘV   zahrnovala  
mj.  pracovní  skupiny  k  jednotlivým  povinným  opatřením,  odborné  konzultanty                  
jednotlivých   odborných   opatření   a   zástupce   všech   zapojených   škol   a   organizací.  
 
Realizační  tým  projektu  je  členěn  na  administrativní  a  odborný  tým.  Realizační  tým  je  v                            
neustálém  emailovém  a  telefonickém  kontaktu.  Realizační  tým MAP  Brno  II  se  účastní                      
jednání  Řídícího  výboru  a  všech  pracovních  skupin.  Komunikuje  se  všemi  cílovými                      
skupinami  v  rámci  telefonické  komunikace,  emailové  komunikace  a  osobně  na  předem                      
domluvených   schůzkách.  
 
V   MAP   Brno   II   jsou   kromě   povinných   pracovních   skupin   (pro   financování,   pro   rozvoj  
čtenářské   gramotnosti   a   rozvoj   potenciálu   každého   žáka,   pro   rozvoj   matematické  
gramotnosti   a   rozvoj   potenciálu   každého   žáka   a   pro   rovné   příležitosti)   ustaveny   níže  
uvedené   nepovinné   pracovní   skupiny:  
 
PS  pro  předškolní  vzdělávání  –  tato  pracovní  skupina  navazuje  na  činnost  pracovní                        
skupiny,  která  se  v  předcházejícím  projektu  MAP  zabývala  prioritou  Předškolní                    
vzdělávání.  Vzhledem  k  tomu,  že  se  v  projektu  MAP  na  území  města  Brna  podařilo                            
aktivizovat  mateřské  školy,  což  je  považováno  za  jeden  z  obrovských  přínosů  projektu,                        
žadatel   pro   oblast   opět   zřizuje   samostatnou   PS.  
 
PS  pro  základní  umělecké  školy  –  na  území  ORP  Brno  působí  v  době  zpracování                            
projektové  žádosti  20  ZUŠ,  z  nichž  13  se  do  přípravy  žádosti  zapojilo  a  zúčastní  se                              
projektu.  Vzhledem  k  tomu,  že  žadatel  není  zřizovatelem  ZUŠ  a  nemá  tedy  přímé                          
zkušenosti  s  problematikou  základního  uměleckého  vzdělávání,  bylo  na  základě  diskuze                    
přípravného   RT    MAP   Brno   II    a   ŘV   MAP   Brno   rozhodnuto   o   zřízení   PS   k   tomuto   tématu.  
 
PS  pro  přírodní  vědy  a  pro  práci  s  nadanými  dětmi  a  žáky  –  pracovní  skupina                              
navazuje  na  prioritu  č.  6  dokumentu  MAP  Brno,  který  byl  vytvořen  v  předcházejícím                          
projektu.  Práce  s  nadanými  dětmi  a  žáky  zůstává  pro  školy  zapojené  v  MAP  Brno  jedním                              
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z  hlavních  témat,  na  základě  diskuze  přípravného  RT,  ŘV  a  zapojených  škol  při  přípravě                            
projektu   byla   tato   problematika   rozšířena   o   oblast   přírodních   věd.  
 
PS  pro  polytechnické  vzdělávání  –  pracovní  skupina  navazuje  na  prioritu  č.  6                        
dokumentu   MAP   Brno,   který   byl   vytvořen   v   předcházejícím   projektu.   

Skupiny,   které   jsou   zapojeny   formou   informování  
Formou   informování   je   zapojená   široká   veřejnost   včetně   rodičů.  
 
Nejčastějšími   formami   pro   sdílení   informací   jsou:  

● Webové   stránky  
● Sociální   sítě  
● Letáky  
● Plakáty,   bannery  

 
Pro  plnění  komunikačního  plánu  byl  vytvořen  jednotný  návrh  informativních  letáků.                    
Informační  letáky  jsou  k  dispozici  pro  propagaci  a  informovanosti  o  projektu.  Nechybí                        
zde  kontakty  na  realizační  tým,  mapa  s  územím MAP  Brno  II ,  základní  informace  o MAP                            
Brno  II  Letáky  jsou  k  dispozici  na  adrese  sídla MAP  Brno  II ,  v  kanceláři  realizačního  týmu                             
MAP   Brno   II ,   na   MMB.  

Způsoby   pravidelného   informování  
Způsobů  pravidelného  informování  je  mnoho  –  od  metody  přímých  dopisů,  přes                      
emailovou   komunikaci   po   inzerci   v   místních   médiích.  
 
Metody   informování   dle   Metodiky   MPSV   pro   plánování   sociálních   služeb:  
 

● Přímé   dopisy  
● Regionální   média  
● Spolupráce   s   obcí,   místní   média  
● Informační   střediska   obce  
● Pozvánky   plakáty  
● Tiskové   zprávy  
● Elektronická   komunikace  
● Tematicky   zaměřený   občasník  
● Telefonické   informování  
● Osobní   návštěvy,   konzultace  
● Tradiční   akce   (veletrhy,   konference   NNO   …)   k   informování   o   procesu   plánování  
● Média   zaměřená   na   sociální   oblast  
● Spolupráce   se   zřizovateli   MŠ,   ZŠ    
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Způsoby  realizace  konzultačního  procesu  –  způsoby  a              
termíny   přijímání   podnětů   a   připomínek  
Konzultační  proces  probíhá  po  celou  dobu  realizace  projektu.  V  různých  fázích  projektu                        
je   nezbytná   intenzivnější   komunikace  
 
 

Kdy   Co   O   čem   konzultujeme   /  
informujeme  

Zahájení   realizace  
projektu   

● Internetové   stránky  
● Facebook  
● Regionální   noviny   
● Místní   zpravodaje   
● Panely  
● Letáky  
● Placená   inzerce  

● Zahájení   projektu  
● Výstupy   z   MAP   I  
● Obsazení  

pracovních   skupin  

Strategický   rámec   ● Facebook/  
Internetové   stránky  

● Regionální   noviny/  
Místní   zpravodaj  

● Tisková  
zpráva/Placená  
inzerce  

● Tisková  
beseda/Snídaně   s  
novináři  

● Panely  
● Letáky  
● Konference  
● Komunitní   veřejné  

projednání  
● Propagační  

materiály  

● informování   o  
průběhu,  
představení  
výstupů   z  
jednotlivých   fází  
zpracování  

● 4   novinové   články  
● 1   tisková   zpráva   po  

zpracování  
● 1   tisková   beseda  

/jiná   forma   setkání  
s   novináři   

● Konzultace  
zpracovaného  
plánu  

Zpracování    MAP   Brno   II   ● Internetové   stránky  
● Facebook/   Sociální  

sítě  
● Regionální  

noviny/Místní  
zpravodaje/  
Internetové   noviny  

● Kulatý   stůl/  

● Průběžné  
informace  

● Výstupy   SWOT  
analýz  
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workshop  
● Panely    Letáky  
● Komunitní   veřejné  

projednání  
● Placená   inzerce  

(článek)  

 
V  rámci  konzultačního  procesu  je  brán  velký  zřetel  na  výběr  vhodných  konzultačních                        
technik.  V  místním  akčním  plánování  používáme  tyto  konzultační  techniky:  veřejná                    
projednání   (veřejná   diskuze),   průběžná   konzultace,   připomínkování.   

Veřejná   projednání,   veřejná   diskuze  
Veřejné   diskuze   jsou   v   rámci   místního   akčního   plánování   časovány   na   začátek   projektu,  
kdy   je   možné   otevřít   a   nastínit   široké   veřejnosti   a   všem   přímým   aktérům   všechny   cesty   a  
možnosti   a   zároveň   jsou   nachystány   již   podklady   pro   realizaci   projektu.  

Průběžná   konzultace  
Průběžné   konzultace   probíhají   jak   osobně   –   na   předem   domluveném   místě,   nebo   na  
kontaktním   místě   –   sídle    MAP   Brno   II .  

Připomínkování  
Mechanismus   sběru,   zveřejnění   a   zapracování   názorů   a   připomínek   je   třeba   veřejnosti  
včas   oznámit   a   to   nejčastěji   obvyklým   způsobem   –   internet,   TIC,   média,   úvodní   seminář  
a   veřejné   diskuze.    

Způsoby   a   termíny   pro   vypořádání   připomínek  
Na   webových   stránkách   map.brno.cz   ve   složce    MAP   Brno   II    jsou   uvedeny   kontaktní  
údaje.   Na   kontaktní   email   projektu:   map@brno.cz   mohou   všichni   zájemci   posílat   své  
podněty   a   připomínky   ke   konkrétním   dokumentům   a   materiálům.   Vždy   bude   stanoven  
termín   pro   vyjádření,   nejméně   však   5   pracovních   dnů   od   data   zveřejnění.   Struktura   a  
obsah   výstupů   projektu   je   primárně   řešena   v   rámci   porad   realizačního   týmu   s   ohledem  
na   výstupy   pracovních   skupin   a   podněty   Řídícího   výboru    MAP   Brno   II .   Následně   jsou  
materiály   k   připomínkování   zveřejněny   na   webových   stránkách,   emailem   rozeslány  
členům   pracovních   skupin,   členům   Řídicího   výboru,   zástupcům   zapojených   škol   a  
relevantním   aktérům   ve   vzdělávání,   kteří   se   přihlásili   k   užší   spolupráci   během  
předchozího   projektu    MAP   Brno   II .   Termíny   pro   sdělení   námětů   a   připomínek   k  
zaslaným   podkladům   jsou   vždy   pevně   stanoveny   konkrétním   datem   a   časem.  
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Techniky   pro   poskytování   zpětné   vazby   „feedback“  
Zpětnou   vazbou   se   rozumí   předání   hodnotící   informace   členovi   realizačního   týmu   o  
proběhlé   akci,   workshopu,   semináři,   setkání   pracovní   skupiny,   akcích   implementace  
MAP   Brno   II .   Zpětná   vazba   slouží   pro   získání   informací   a   z   nich   pak   plynoucí   poučení  
slouží   pro   příští   pořádání   akcí.    V   rámci   projektu   budou   využívány   některé   z   níže  
uvedených   uvedených   technik   a   to   v   závislosti   na   aktuálních   možnostech.  
 
„Sendvičová“   zpětná   vazba   (ústní   forma)  
Tato   metoda   spočívá   v   podání   zpětné   vazby   ve   třech   vrstvách.   Používá   se   zejména   jako  
slovní   hodnocení   akce   ihned   po   jejím   skončení.   Spodní   plátek   slouží   k   hodnocení   toho,  
co   jedinec   vykonal   správně,   náplň   je   komentář   k   oblastem,   které   vyžadují   zlepšení   a  
horní   plátek   slouží   k   zopakování   dobré   práce   a   vyjádření   přesvědčení   ke   zlepšení.   
 
Hodnotící   dotazník   akce   (písemná   forma)  
Dotazníky   jsou   k   dispozici   účastníkům   ihned   po   skončení   akce.   V   závislosti   na   typu   akce  
jsou   účastníkům   v   písemné   podobě   předloženy   otázky   směřující   k   hodnocení   a   podání  
reflexe   a   zpětné   vazbě   o   absolvované   akci.   
 

Techniky   pro   průběžné   informování   veřejnosti  
 
Zapojení  veřejnosti  neboli  participace  je  jedna  ze  stěžejních  technik  pro  komunitně                      
řízené  plánování.  Existuje  široká  škála  cílů  a  výstupů  participačních  procesů,  ale                      
očekávání  účastníků  se  může  lišit.  Cílem  zapojování  je  začlenit  do  plánovacího  procesu                        
všechny  aktivní  zájemce,  klíčové  osoby  a  ostatní  širokou  veřejnost  z  místního                      
společenství.  Spolupráce  v  průběhu  celého  procesu  plánování,  setkávání,  diskuze,                  
konzultace   pomáhají   k   nalezení   nových   a   originálních   řešení   a   výstupů.   
 
Veřejné   projednání   –   Happening  
Představitelé MAP  Brno  II  představí  dosavadní  výstupy  pomocí  „panelu“.  Tato  forma                    
nepředpokládá  příliš  zpětnou  vazbu  od  účastníků,  ale  na  veřejné  projednání  mohou                      
navazovat  další  kroky,  například  umožnění  podávání  připomínek  prostřednictvím                
internetu.   
 
Kulaté   stoly  
Kulatý  stůl  je  jedna  z  technik  práce  s  veřejností.  Jedná  se  o  nejběžnější  metodu                            
skupinové  diskuze.  Jeden  ze  základních  aspektů  je  rovnost  všech  účastníků  v  diskuzi.  Té                          
by  mělo  být  dosaženo  jak  uspořádáním  diskutujících,  tak  vedením  diskuze  zkušeným                      
moderátorem  nebo  facilitátorem.  Moderátor  musí  mít  zkušenosti  a  v  řízené  diskuzi.                      
Organizátor  setkání  předem  vytipuje  a  vybere  účastníky,  kteří  se  následně  sejdou  k                        
diskuzi  „u  stolu“.  Diskutující  jsou  z  různých  oblastí,  ale  k  probíranému  tématu  mají  vztah.                            
Moderátor  řídí  celou  diskuzi  a  sleduje,  aby  každý  z  účastníků  kulatého  stolu  měl  prostor                            
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vyjádřit  svůj  názor,  tak  aby  bylo  možné  u  daného  tématu  zachytit  všechny  úhly  pohledu,                            
názory,   ale   také   najít   východisko,   řešení   nebo   plán.   
 
Workshopy  
Workshop  (pracovní  seminář)  neboli  „dílna“  představuje  formu  vzdělávací  aktivity.                  
Prostřednictvím  různých  technik,  svých  znalostí  a  zkušeností  se  účastníci  doberou  k                      
výstupu,  který  je  důležitý  a  potřebný  pro  jejich  další  práci.  Mezi  techniky,  které  se  zde                              
nejčastěji  používají,  patří  brainstorming,  mentální  mapy,  zpětná  vazba…).  Právě  díky                    
těmto  interaktivním  technikám  si  účastníci  odnášejí  spoustu  dalších  podnětných                  
informací,  které  mohou  následně  uplatnit  v  praktickém  životě.  Workshop  slouží  pro                      
vzdělávání   a   prohlubování   znalostí.  
 
Plánovací   víkend  
Plánovací  víkend  může  být  jednodenní  nebo  dvoudenní.  Jde  o  setkání,  jehož  hlavní                        
náplní  je  plánování  konkrétních  aktivit  –  zejména  venkovních.  Přítomní  by  měli  být                        
všichni,  jejichž  osoby  se  dané  téma  přímo  dotýká,  nebo  mají  k  dané  lokalitě  blízko                            
(obyvatelé   blízkého   okolí,   žáci,   učitelé…).  
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Přílohy  
 

 
Tabulka  č.  1  -  Seznam  zapojených  škol  v  území  do  projektu MAP  Brno  II  -  MŠ  (*  -  statutární                                    
město   Brno,   **   -   jiný   zřizovatel)  

Název   Typ   Zřizo- 
vatel  

Mateřská   škola   Bořetická   7,   629   00   Brno   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Absolonova   20a,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Amerlingova   4,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Biskupské   gymnázium   Brno   a   mateřská   škola,   Barvičova   666/85,   602   00  
Brno   

MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Bayerova   5,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Bellova   2,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Pohádka,   Brno,   Běloruská   4,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Bieblova   25,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Bílého   24,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Blanenská   1,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Blažkova   9,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Bosonožská   4   MŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Bosonožské   náměstí   44,  
příspěvková   organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Božetěchova   65,příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   školaPohádka,   Brno,   Bratří   Pelíšků   7,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Brechtova   6,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Bulharská   62,   příspěvková   organizace   MŠ   *  
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Mateřská   škola   Brno,   Cihelní   1a,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   a   mateřská   škola   při   Fakultní   nemocnici   Brno,   příspěvková  
organizace,   Černopolní   212/9,   613   00   Brno  

MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Černopolní   3a,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Kamarád,   Brno,   Čtvrtě   3,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Dobrovského   66,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Oříšek   Brno,   Drozdí   210/2c,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Dubová   2,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Elišky   Krásnohorské   15,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola,   Brno,   Elišky   Přemyslovny   10,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Fanderlíkova   9a,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Francouzská   50,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Gabriely   Preissové   8,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Lištička   -   lesní   mateřská   škola,   z.s.,   Haasova   1764/41,   616   00   Brno   MŠ   **  

Mateřská   škola,   Brno,   Hatě   19,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Rozárka,   Brno,   Herčíkova   12,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Herčíkova   21,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Pramínek,   o.   p.   s.,   Heyrovského   828/13,  
Brno   635   01  

MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Hněvkoského   62,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Hochmanova   25,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Holásecká   11,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Horní   16,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   "Na   kopečku   u   zvonečku",   Brno,   Horní   17,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  
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Základní   škola   a   mateřská   škola,   Brno,   Horníkova   1,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Hudcova   435/47,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Husova   17,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Chalabalova   2,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Chodská   15,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Chodská   5,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Lesní   mateřská   škola   V   Závětří,   Chudčická   1311/11,   635   00   Brno    MŠ   **  

Mateřská   škola   Pastelky,   Brno,   Jamborova   11   MŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola,   Brno,   Jana   Broskvy   3,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Jihomoravské   náměstí   2,  
příspěvková   organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Jihomoravské   náměstí   5,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

MATEŘÍDOUŠKA   -   soukromá   mateřská   škola,   s.r.o.,   Jiráskova   233/29,   602  
00   Brno  

MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Jugoslávská   70,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Zvídálek,   Brno,   Kachlíkova   17,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Skřivánek,   Brno,   Kachlíkova   19,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Duha,   Brno,   Kachlíkova   21,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Kamenáčky   28   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Kamenná   21,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Kárníkova   4,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Kamechy,   Brno,   Kavčí   3,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Klášterského   14,   příspěvková   organizace   MŠ   *  
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Mateřská   škola,   Brno,   Kneslova   7,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Univerzitní   mateřská   škola   Hrášek   Mendelovy   univerzity   v   Brně,  
Kohoutova   1550/11,   613   00   Brno  

MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Kohoutova   6,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   NA   OSADĚ,   Brno,   Koperníkova   6   MŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Kotlářská   4,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Ponny   kids   mateřská   škola   s.r.o.,   Krondlova   913/1,   616   00   Brno   MŠ   **  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Křenová   21,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Křenová   76a,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Křídlovická   30b,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Kšírova   3,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Labská   7,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Letní   3   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Libušina   třída   29,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Křesťanská   Základní   škola   a   Mateřská   škola   Jana   Husa,   Loosova   357/14,  
Lesná,   638   00   Brno  

MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Marie   Majerové   14,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   FAMILY,   Brno,   Mazourova   2   MŠ   *  

Montessori   mateřská   škola   Semínko   Brno,   s.r.o.,   Melatín   471/24b,   44   00  
Brno    

MŠ   **  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Merhautova   37,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Měřičkova   46,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   RADOST,   Brno,   Michalova   2,   příspěvková   organizace   MŠ   *  
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Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Milénova   14,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Didaktis   s.r.o.,   Mlýnská   225/44,   602   00  
Brno  

MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Nádvorní   3,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   náměstí   28.   října   22,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Základní   škola   J.   A.   Komenského   a   Mateřská   škola   Brno,   náměstí  
Republiky   10,   příspěvková   organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   náměstí   SNP   25a,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   náměstí   Svornosti   8,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Neklež   1a,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Nopova   15   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Novoměstská   1,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Pomněnky,   Brno,   Oblá   51,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Oderská   2    MŠ   *  

Mateřská   škola   KINDER-CITY   s.r.o.,   Olomoucká   č.   ev.   805,   627   00   Brno   MŠ   **  

Mateřská   škola   STUDÁNKA,   Brno,   Ondrova   25,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Pastviny   70,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   ZDISLAVA,   Brno,   Pellicova   4,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Beruška,   Brno,   Plovdivská   6,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Waldorfská   základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Plovdivská   8,  
příspěvková   organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Proškovo   náměstí   6,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Přemyslovo   náměstí   1,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  
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Mateřská   škola   Sněhurka   Bořetická   26,   Brno,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Žabka,   Brno,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Prušánecká   8,   Brno,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Lužánky   -   středisko   volného   času   Brno,   příspěvková   organizace   (MŠ  
Lentilka),   Lidická   1880/50,   Černá   Pole,   658   12   Brno  

MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Pšeník   18,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Puchýřova   13a,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Purkyňova   21,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Soukromá   mateřská   škola   a   základní   škola   s.r.o.,   Rozmarýnová   676/3,   637  
00   Brno  

MŠ   **  

Mateřská   škola   Vážka,   Brno,   Rybnická   45,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Lesní   mateřská   škola   Sýkorka   -   Frank   Bold   Kids,   Rysova   523/2,   621   00  
Brno   

MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Řezáčova   3,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Skořepka   5,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Slavíčkova   1,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Slunná   25,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Soukenická   8,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola,   Brno,   Staňkova   14,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Mateřská   školaSLUNÍČKO,    Brno,   Strnadova   13,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   KOMETKA,   s.r.o.,   Střední   595/26,   602   00   Brno     MŠ   **  

Mateřská   škola,    Brno,   Synkova   24,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Šaumannova   20   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Škrétova   2,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Šrámkova   14,   příspěvková   organizace   MŠ   *  
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Mateřská   škola   a   základní   škola   Sluníčko   -   Montessori,   s.r.o.,   Šrámkova  
432/14,   638   00,   Brno  

MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Šromova   55,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Creative   Kids   mateřská   škola   s.r.o.,   Štefánikova   105/35,   602   00   Brno   MŠ   **  

Mateřská   škola,   Brno,   Štolcova   21,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Štolcova   51,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   SLUNÍČKO,   Brno,   Štouračova   23,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mezinárodní   Montessori   Mateřská   škola   Perlička   a   Mezinárodní  
Montessori   Základní   škola,   s.r.o.,   Šumavská   525/33,   602   00   Brno   

MŠ   **  

Mateřská   škola   se   speciální   třídou   pro   děti   s   vadami   řeči,   Brno,   Švermova  
11,   příspěvková   organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola   Světluška,   Terezy   Novákové   62a,   621   00   Brno-Řečkovice   MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Tišnovská   169,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   Trnkova   81,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Tučkova   36,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Paraplíčko   Brno,   Tumaňanova   59,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   U   Lípy   Svobody   3,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Adélka,   Brno,   U   Velké   ceny   8,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Montessori   mateřská   škola   Klíček,   o.p.s.,   Údolní   244/53,   602   00   Brno     MŠ   **  

Mateřská   škola   Brno,   Údolní   68,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   POD   ŠPILBERKEM,   Brno,   Údolní   9a,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola,   Brno,   ulice   Kosmonautů   2,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Úvoz   57,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Uzbecká   30,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   V   Aleji   2,   příspěvková   organizace   MŠ   *  
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Mateřská   škola,   Brno,   Vackova   70,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Vedlejší   10,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Veslařská   256,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Vídeňská   39a,    příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Vinařská   4,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Všetičkova   19,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Záhumenice   1,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

I.   Německé   zemské   gymnasium,   základní   škola   a   mateřská   škola,   o.p.s.,  
Mendlovo   náměstí   1/4,   603   00   Brno    

MŠ   **  

AKADEMIA   Gymnázium,   Základní   škola   a   Mateřská   škola,   s.r.o.,   Rašelinová  
2433/11,   628   00   Brno    

MŠ   **  

Mateřská   škola,   základní   škola   a   střední   škola   Gellnerka   Brno,   příspěvková  
organizace,   Gellnerova   66/1,   Jundrov,   637   00   Brno   

MŠ   **  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Zeiberlichova   49,   příspěvková  
organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola   Brno,   Zelná   70,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Masarykova   základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Zemědělská   29,  
příspěvková   organizace  

MŠ   *  

Mateřská   škola   Sedmikráska,   Brno,   Zengrova   3   MŠ   *  

Mateřská   škola   Malý   strom,   s.r.o.,   Žilkova   1996/40a,   621   00   Brno     MŠ   **  

Mateřská   škola,   Brno,   Žižkova   57,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Laštůvkova   57/59,   Brno-Bystrc,   příspěvková   organizace   MŠ   *  

Mateřská   škola   Velkopavlovická   15,   629   00   Brno   MŠ   *  

Mateřská   škola   Milosrdných   bratří   s.r.o.,Vídeňská   228/7,   639   00    Brno   MŠ   **  
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Tabulka   č.   2   -    Seznam   zapojených   škol   v   území   do   projektu    MAP   Brno   II     -   ZŠ    (*   -   statutární  
město   Brno,   **   -   jiný   zřizovatel)  

Název   typ   zřizo- 
vatel  

Základní   škola   Brno,   Antonínská   3,   příspěvková   organizace    ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Arménská   21,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Bakalovo   nábřeží   8,   příspěvková  
organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Bednářova   28,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Blanenská   1,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Blažkova   9,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Bosonožská   9,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Bosonožské   náměstí  
44,   příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola,   Brno,   Botanická   70,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Čejkovická   10,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola,   Brno,   Elišky   Přemyslovny  
10,   příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Škola   příběhem   -   církevní   základní   škola,   Filipínského   300/1,  
615   00   Brno-Židenice  

ZŠ   **  

Základní   škola,   Brno,   Gajdošova   3   ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Hamry   12,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola,   Brno,   Herčíkova   19,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Heyrovského   32,   příspěvková  
organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Pramínek,   o.   p.   s.,   ZŠ   **  
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Heyrovského   828/13,   Brno   635   00  

Základní   škola,   Brno,   Holzova   1,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Horácké   náměstí   13,   příspěvková  
organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Ježek   bez   klece,   Horákov   61,   664   04  
Mokrá-Horákov    

ZŠ   **  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Horní   16,   příspěvková  
organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola,   Brno,   Horníkova   1,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Hroznová   1,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Hudcova   35,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Husova   17,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Chalabalova   2,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Mateřská   škola   speciální,   základní   škola   speciální   a   praktická  
škola   Ibsenka   Brno,   příspěvková   organizace,   Ibsenova   114/1,  
638   00   Brno  

ZŠ   zřízená  
podle   §16   odst.  
9   školského  
zákona  

**  

Základní   škola   Brno,   Jana   Babáka   1,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola,   Brno,   Jana   Broskvy   3,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Janouškova   2,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Soukromá   základní   škola   Lesná   s.r.o.,   Janouškova   577/2,  
Brno   613   00  

ZŠ   **  

Základní   škola,   Brno,   Jasanová   2,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Jihomoravské   náměstí  
2,   příspěvková   organizace  

ZŠ   *  
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Masarykova   základní   škola,   Brno,   Kamenačky   3591/4   ZŠ   *  

Střední   škola,   základní   škola   a   mateřská   škola   pro   zdravotně  
znevýhodněné,   Brno,   Kamenomlýnská   2,   Kamenomlýnská  
124/2,   603   00   Brno   

ZŠ   zřízená  
podle   §16   odst.  
9   školského  
zákona  

**  

Základní   škola,   Brno,   Kamínky   5,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola,   Brno,   Kneslova   28,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Mateřská   škola   a   základní   škola   Brno,   Kociánka,   příspěvková  
organizace,   Kociánka   2801/6a,   612   00   Brno  

ZŠ   zřízená  
podle   §16   odst.  
9   školského  
zákona  

**  

Základní   škola,   Brno,   Košinova   22,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Kotlářská   4,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola,   Brno,   Krásného   24   ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Křenová   21,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Křídlovická   30b,  
příspevková   organizace  

ZŠ   *  

Tyršova   základní   škola,   Brno,   Kuldova   38   ZŠ   *  

Základní   škola,   Brno,   Labská   27,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Laštůvkova   77,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Cyrilometodějská   církevní   ZŠ,   Brno,   Lerchova   344/65,   602   00  
Brno  

ZŠ   **  

LABYRINTH   –   základní   škola,   s.r.o.   Brno   –   Černá   pole,   Lidická  
1869/28,   602   00   Brno  

ZŠ   **  

Křesťanská   Základní   škola   a   Mateřská   škola   Jana   Husa,  
Loosova   357/14,   Lesná,   638   00   Brno  

ZŠ   **  

Základní   škola,   Brno,   Masarova   11,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  
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Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Merhautova   37,  
příspěvková   organizace   

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Měšťanská   21,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Milénova   14,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Didaktis   s.r.o.,   Mlýnská  
225/44,   602   00   Brno  

ZŠ   **  

Základní   škola,   Brno,   Mutěnická   23,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   náměstí   28.   října   22,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   náměstí   Míru   3,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   J.   A.   Komenského   a   Mateřská   škola   Brno,  
náměstí   Republiky   10,   příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   náměstí   Svornosti   7,   příspěvková  
organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola,   Brno,   Novolíšeňská   10,   příspěvková  
organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Novoměstská   21,   příspěvková  
organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Otevřená   20a,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Palackého   třída,   příspěvková  
organizace,   Palackého   třída   343/68,   612   00   Brno  

ZŠ   **  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Pastviny   70,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Pavlovská   16,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Waldorfská   základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Plovdivská  
8,   příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Přemyslovo   náměstí   1,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  
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Základní   a   Mateřská   škola   při   Fakultní   nemocnici   Brno,  
příspěvková   organizace,   Černopolní   212/9,   613   00   Brno  

ZŠ   **  

Soukromá   mateřská   škola   a   základní   škola   s.r.o.,  
Rozmarýnová   676/3,   637   00   Brno  

ZŠ   **  

Základní   škola,   Brno,   Řehořova   3,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Sekaninova,   příspěvková   organizace,  
Sekaninova   895/1,   Brno,   614   00   Brno  

ZŠ   **  

Základní   škola   Brno,   Sirotkova   36,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola,   Brno,   Slovanské   náměstí   2,   příspěvková  
organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Five   Star   Montessori,   s.r.o.,   Sochorova  
3178/23,   616   00   Brno   

ZŠ   **  

Základní   škola   a   Mateřská   škola,   Brno,   Staňkova   14,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Svážná   9,   příspěvková   organizace    ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Basic,   o.p.s.,   Šámalova  
2411/10,   Brno   615   00   

ZŠ   **  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Basic,   o.p.s.,   Šámalova  
2411/10,   Brno   615   01  

ZŠ   **  

Mateřská   škola   a   základní   škola   Sluníčko   -   Montessori,   s.r.o.,  
Šrámkova   432/14,   638   00,   Brno  

ZŠ   **  

Základní   škola   Brno,   Štolcova,   příspěvková   organizace,  
Štolcova   301/16,   618   00   Brno   

ZŠ   zřízená  
podle   §16   odst.  
9   školského  
zákona  

**  

Mezinárodní   Montessori   Mateřská   škola   Perlička   a  
Mezinárodní   Montessori   Základní   škola,   s.r.o.,   Šumavská  
525/33,   602   00   Brno   

ZŠ   **  

Základní   škola   Letokruh,   Terezy   Novákové   1947/62a,   621   00  
Brno  

ZŠ   **  

 
Statutární   město   Brno,   Magistrát   města   Brna,  
Dominikánské   nám.   1,   601   67   Brno  
31  



Místní   akční   plán   rozvoje  
vzdělávání   ve   městě   Brně   II  
reg.   č.   CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011817  

 

Základní   škola   Brno,   Tuháčkova   25,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Úvoz   55,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   Brno,   Vedlejší   10,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Základní   škola   Brno,   Vejrostova   1,   příspěvková   organizace   ZŠ   *  

Základní   škola   a   mateřská   škola   logopedická,   Brno,   Veslařská  
234,   Veslařská   339/234,   637   00   Brno  

ZŠ   zřízená  
podle   §16   odst.  
9   školského  
zákona  

**  

Mateřská   škola,   základní   škola   a   praktická   škola   Brno,  
Vídeňská,   příspěvková   organizace,   Vídeňská   244/26,   639   00  
Brno    

ZŠ   zřízená  
podle   §16   odst.  
9   školského  
zákona  

**  

Montessori   Institut,   základní   škola,   s.r.o.,   Příční   112/4a,  
Zábrdovice,   602   00   Brno   

ZŠ   **  

I.   Německé   zemské   gymnasium,   základní   škola   a   mateřská  
škola,   o.p.s.,   Mendlovo   náměstí   1/4,   603   00   Brno    

ZŠ   **  

AKADEMIA   Gymnázium,   Základní   škola   a   Mateřská   škola,  
s.r.o.,   Rašelinová   2433/11,   628   00   Brno    

ZŠ   **  

Mateřská   škola,   základní   škola   a   střední   škola   Gellnerka  
Brno,   příspěvková   organizace,   Gellnerova   66/1,   Jundrov,   637  
00   Brno   

ZŠ   **  

Základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,   Zeiberlichova   49,  
příspěvková   organizace  

ZŠ   *  

Masarykova   základní   škola   a   Mateřská   škola   Brno,  
Zemědělská   29,   příspěvková   organizace  

ZŠ   *  
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Tabulka   č.   3   -   Seznam   zapojených   škol   v   území   do   projektu    MAP   Brno   II     -   ZUŠ   (*   -   statutární  
město   Brno,   **   -   jiný   zřizovatel)  

Základní   umělecká   škola   PhDr.   Zbyňka   Mrkose,   Brno,  
Došlíkova   48,   příspěvková   organizace,   Došlíkova   4185/48,   636  
00   Brno    

základní  
umělecká   škola  

**  

Soukromá   základní   umělecká   škola   UNIVERSUM,   s.r.o.,  
Kořenského   2160/23b,   621   00   Brno   

základní  
umělecká   škola  

**  

Základní   umělecká   škola   Pavla   Křížkovského,   s.r.o.,   Kristenova  
58/27,   624   00   Brno   

základní  
umělecká   škola  

**  

Základní   umělecká   škola   Orchidea   clasic   s.r.o.,   Lidická   700/19,  
602   00   Brno   

základní  
umělecká   škola  

**  

Gymnázium   J.   G.   Mendela   a   jeho   zařízení   a   Základní   umělecká  
škola,   školská   právnická   osoba,   Mendlovo   náměstí   1/3,   616   00  
Brno  

základní  
umělecká   škola  

**  

Základní   umělecká   škola   Dětský   sbor   Brno,   v.o.s.,   Mikulovská  
4222/9,   628   00   Brno   

základní  
umělecká   škola  

**  

Soukromá   základní   umělecká   škola   Mgr.   Radmily   Chmelové,  
spol.   s   r.o.,   Ondrouškova   856/10,   635   00   Brno    

základní  
umělecká   škola  

**  

Základní   umělecká   škola   Brno,   Smetanova   8,   příspěvková  
organizace,   Smetanova   346/8,   602   00   Brno   

základní  
umělecká   škola  

**  

Základní   umělecká   škola   varhanická   Brno,   příspěvková  
organizace,   Smetanova   756/14,   602   00   Brno    

základní  
umělecká   škola  

**  

Základní   umělecká   škola   Antonína   Doležala,   Brno,   Trnkova   81,  
příspěvková   organizace,   Trnkova   1784/81,   28   00   Brno   

základní  
umělecká   škola  

**  

Základní   umělecká   škola   Jaroslava   Kvapila   Brno,   příspěvková  
organizace,   třída   Kpt.   Jaroše   1939/24,   602   00   Brno  

základní  
umělecká   škola  

**  

Základní   umělecká   škola   Brno,   Veveří,   příspěvková   organizace,  
Veveří   944/133,   616   00   Brno    

základní  
umělecká   škola  

**  

Základní   umělecká   škola   F.   Jílka   Brno,   příspěvková   organizace,  
Vídeňská   264/52,   639   00   Brno  

základní  
umělecká   škola  

**  
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